

郑荐

交警为啥说第一场雪“最可怕”?

怕的是抱平时开车的心态走高速桥梁、涵洞和立交桥匝道
刚下雪,这些地方不接地温,路面形成一层冰雪薄膜
最易发生车辆侧滑事故

提醒

刚下雪时
心态、车速一定要调整

“第一场雪最可怕,不接地温的桥梁路面有一层冰雪薄膜最危险!第一场雪特别是刚刚开始下的时候,在高速公路桥梁、涵洞、立交桥匝道上,因不接地温极易结冰,路面形成一层冰雪薄膜,这层薄膜就像溜冰场,极易发生车辆侧滑事故。”高速交警总队相关负责人介绍说,“团雾时,车进入后白蒙蒙一片什么也看不见,结冰路面使你眼睁睁看着前面的车辆却撞了过去,因为你控制不住,刚下雪的时候,驾驶员在出行中还抱着平常的速度和心态去行车,这最危险!特别是在不接地温的桥梁、涵洞、立交桥匝道上。所以第一场雪最可怕,特别是刚下雪时,心态、车速一定要及时调整过来,安全第一!”

部署

多措并举确保
冰雪天气出行安全

为有效应对冰雪恶劣天气,11月19日高速交警总队召集全省高速交警支大队负责人在洛阳召开“全省高速公路冬季保通暨交通安全管理重点工作洛阳推进会”。

按照“冰雪天气不封路”的原则,科学采取各项处置措施,慎用限行车型通行、封闭道路等措施,确因重特大交通事故、路面严重结冰无法通行等原因需封闭道路的,须报告总队指挥中心。

此外,将采取督促除雪融冰、加强巡逻管控、派专人值守道路重要节点、及时发布路况信息和交通安全提示信息、限速通行等措施。

路面或站口滞留车辆较多时,联合路政部门在确保安全的情况下采取警车带道压速通行的方式,分批次护送滞留车辆通过冰雪路段。

对于车辆发生的未造成人员伤亡、财产损失较小、简易程序适用范围内的交通事故,当事人无争议的,可以先行撤离现场,自行协商处理损害赔偿事宜。现场复杂,短期内无法清理的,固定证据后将事故车辆移至应急车道等,恢复道路通行。

11月20日、21日,公安部、省厅又分别对冰雪天气进行了有针对性的专项部署,加强冰雪恶劣天气应急管理,做到早预警,早发现,及时管控;对重点路段重要节点重点巡逻,重点值守;加强巡逻管控和多渠道宣传提示,让车辆在冰雪天气中将行车速度降下来,确保冰雪天气下群众出行安全、有序、畅通。



据预报,今年冬天第一场雪今晚即将抵达。交警提醒说,第一场雪最可怕,“怕的是你抱着平时行车心态和速度去通行高速公路桥梁、涵洞、立交桥匝道路面,刚下雪时这些地方因不接地温会形成一层冰雪薄膜,最易发生车辆侧滑事故”。

郑州晚报记者 刘德华

二级管控时大客车禁止上高速

为确保恶劣天气下高速公路安全、有序、畅通,高速交警总队联合交通运输部共同制定《全省高速公路恶劣天气交通管制工作规范》,三级管控措施确保群众出行安全。

一级管控措施

高速公路能见度低于50米或出现积雪、结冰,严重影响车辆通行时,实施一级管制。主要措施有:禁止车辆进入管制路段,关闭管制路段沿线所有收费站,在关闭路段两端具备分流条件的收费站下道口实施主线分流,暂停施工等。



二级管控措施

高速公路能见度在50米~100米或出现积雪、结冰,实施二级管制。主要措施有:加强路面巡逻管控,间断放行、限速放行,暂停施工等。为预防客车发生群死群伤的恶性交通事故,将禁止大型客车进入高速公路,对其他车辆间断放行。



三级管控措施

高速公路能见度在100米~200米时,实施三级管制。主要措施有:加强路面巡逻管控,间断放行、限速放行,暂停施工等。



李钰冰 图

小贴士

冰雪天气出行要注意什么?

冰雪天气发生的交通事故主要是侧滑、翻车、擦挂相撞和追尾,雪天行车高速路上应采取以下措施:

一是降低车速。按情报板及标志牌上预告的车速行驶,或者以时速50公里左右的速度行驶,有利于防止车辆侧滑,缩短制动的距离。

二是加大行车间距。雪天行车间距应为

干燥路面的3倍以上。

三是沿着前车的车辙行驶,一般情况下不要超车、急转弯和紧急制动。需要停车时,要提前采取措施,多用换挡,少用制动,并可以利用发动机的制动力来控制车速,力求防止各种原因造成的侧滑。

四是在冰雪弯道或坡道上行驶时,提前减速,一气通过。避免途中变速、停车或熄火。

五是路面结冰时,应将车辆立即驶到服务区或停车区,及时安装轮胎防滑链或换雪地轮胎。

六是如遇前轮滑溜,应及时松开刹车,修正方向。在冰雪路面开车切忌急打方向盘;起步时慢抬离合,缓加油;行车中保持低速平稳,保持匀速直线行驶;为防止侧滑,停车或减速时可采取降档制动。

如何了解到最新高速公路路况?

为了方便了解高速公路路况信息,高速交警总队将及时通过广播、电视、报纸、网络等新闻媒体向社会发布高

速公路通行信息,市民同时还可以拨打高速交警总队报警服务电话0371-68208110进行咨询或通过登录“河南高

速公安”微博微信、河南“高速警民通”客户端、河南高速交警网(www.hngsjj.gov.cn)查询高速公路通行信息。

一辆电动三轮车塞13个人
下雨天都不怕摔?

昨日上午10时许,天空飘着细雨,路面异常湿滑。在陇海路华山路口向西约10米处,一辆沿陇海路行驶的电动三轮车上,居然挤满身穿雨披、头戴安全帽的工人,本就不大的电动三轮车像是一座人山,即便如此,车主还在车后拖带一辆工地用来推送混凝土的灰斗车。随着电动车在马路路上颠簸摇晃,乘坐者左右摇摆,看的路人心惊肉跳。

行至陇海路西三环路口时,电动三轮车加速闯红灯通过,记者一路跟随,三轮车内在西三环陇海路口西北角的郑湾村内停下。车上工人相继跳下车来,除去司机,车上一共拉了12个工人。

郑湾村郑先生介绍,这辆电动三轮车是专门拉送民工的代步工具。“他们在华山路陇海路口的陇海路工地施工,租住在俺这里。每天都是这样,拉着一车人出来进去。平时都是八九个,今天居然拉了12个。”

巡逻至路口的交警二大队民警介绍,他们也接到投诉,但赶到时,车上人已下完。“电动三轮车载客绝对是不允许的。”民警介绍,近期他们将加强路段巡查,一旦有超载,首先扣车,再按相关规定对司机处罚。

郑州晚报记者 徐富盈 文/图
线索提供 岳先生(稿费50元)

海南温泉现房

醉氧之都海南白沙邦溪,原生态山湖泉共享,天然温泉入户,毗邻高速高铁,品牌成熟大盘,养生老温泉小镇!(看房团周周发)

70年产权 3680元/m²起
购房热线:400-157-0809

物业管理招标公告

按照国务院《物业管理条例》、《郑州市物业管理条例》等法规、政策的规定,新密万豪置业有限公司决定对亿豪·星光天地一期商住楼项目的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:一、项目基本情况:“亿豪·星光天地一期商住楼”项目位于新密市东大街南侧,长胜路东。项目总占地面积7011.74平方米,小区总建筑面积51469.37平方米。二、投标单位资格要求:1.有房产行政主管部门颁发的叁级(含暂定叁级)以上资质的物业服务企业。2.必须通过房产行政主管部门的资格预审。3.有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。三、投标报名及招标文件领取时间:1.投标报名及招标文件领取时间:2015年11月23日-2015年11月27日。2.招标文件领取地点:新密市文化街12号房地产管理服务中心物业管理科 联系电话:69885513
招标人:郑州中海房地产开发有限公司
2015年11月23日